平成29年7月7日

中村建設株式会社
協力業者の皆様へ

法定福利費内訳書について
日頃、当社の工事におきましてご協力頂きありがとうございます。
平成29年度以降、工事現場における全ての労働者が適切な社会保険への加入が義務付けられ、
未加入者については、現場入場禁止となります。
国土交通省・東京都発注の工事においては、社会保険未加入（元請業者及び全ての下請業者）が判明した場合、指名停止などの措置が取られます。
また、社会保険未加入対策の一環として、法定福利費を内訳明示した見積書（標準見積書）が義務付けされています。
当社としては、協力業者様からの見積書の書式を変更するのではなく、「法定福利費内訳書」を添付して頂くことにより法定福利費を明示したいと考えております。
平成29年7月以降に当社に提出される見積書については、御社の見積書と当社指定の法定福利費内訳書を併せてご提出頂きますようよろしくお願い致します。
当社指定の法定福利費内訳書につきましては、当社のホームページより取得（ダウンロード）をよろしくお願い致します。
ご不明な点がございましたら管理部　花田までご連絡下さい。
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